

超级细菌夺人命 南京也有感染者

人类滥用抗生素已严重到医生没给抗生素,似乎就是不会诊病的医生的地步。滥用抗生素会带来什么后遗症呢?顽强的超级细菌该如何消灭?
据新华社消息,英国一家医院中有两人因感染“超级细菌”死亡。以前也曾出现过在医院中感染“超级细菌”的病例,然而因在医院中感染“超级细菌”导致死亡的事件却是史无前例。据本报记者了解,南京医院也接诊过被“超级细菌”MRSA感染的病人。

“超级细菌”

“超级细菌”是人们对一些抗药性较强细菌的俗称,而MRSA是其中一种。它是一个在英国和其他国家逐渐引起人们注意的公共健康问题。

MRSA是耐甲氧西林金黄色葡萄球菌的英文简称,大约80%的人皮肤表面和鼻子中都可找到这种细菌。对于葡萄球菌引起的感染,通常可使用青霉素类抗生素甲氧西林治疗。而MRSA说得通俗些,则是对甲氧西林具有抗药性的金黄色葡萄球菌。

MRSA自1961年被发现后,至上世纪80年代后期已成为全球发生率最高的医院内感染病原菌之一。人们滥用抗生素和医院卫生条件、清洁水平较差导致MRSA这种“超级细菌”蔓延。在全世界范围内,目前能够被证实对MRSA有效的只有万古霉素。因此,MRSA感染名列世界三大最难解决的感染性疾患的第一位。其次为乙肝和艾滋病。



厉害的细菌——图中的白点是强度各异的抗生素,最底下的青霉素完全没有黑环,显示它对链球菌已毫无作用。

【英国警报】

英国公共医疗专家18日宣布,英国英格兰西部一家医院中有两人因感染“超级细菌”死亡。“超级细菌”是人们对一些抗药性较强细菌的俗称,而医院则是人们感染“超级细菌”的一个主要场所。

英国医疗专家表示,在医院中感染“超级细菌”导致死亡的事件属于史无前例。

超级细菌杀人 英国医院戒备

两人死亡

路透社18日报道说,两名死者皆因感染PVL而死亡。PVL是耐甲氧西林金黄色葡萄球菌(MRSA)的变种之一,而MRSA是一种存在于医院中的“超级细菌”,具有免疫系统疾病患者较易感染MRSA。

最先被发现感染PVL并死亡的是这家医院的一名女性工作人员。这家医院18日宣布发现PVL在该院存在,并确定说,今年3月死亡的一名患者也应该感染了PVL。负责监控英国传染病状况的“健康保护机构”说,继这两人死亡后,同家医院中另外6名工作人员也被确诊感染了PVL。

“健康保护机构”一名发言人解释说,PVL比MRSA其他变种毒性更强。”这是目前为止第一次发生这种事。我们认为,这是因为PVL从居民区传到了医院。”健康保护机构”医生克里斯廷·麦克卡特尼说。

专家警告说,“超级细菌”存在于医院中将更严重地威胁公众健康。

表现症状

英国《泰晤士报》网站报道说,PVL可以破坏人的白血球,而白血球能够保护人体抵制传染性细菌。通常,老年人或体质弱的人较易感染PVL,但年轻、健康的人和小孩也可能感染这种“超级细菌”,轻度感染症状表现在皮肤上,重度感染则会导致肺炎,并可能在24小时内导致人死亡。

“当人感染了PVL,他们通常皮肤受到感染,起疔子,或出现脓肿。大多数人的感染可以通过每天服用抗生素成功治愈,但偶尔也会产生更严重的感染。”“健康保护机构”在一份声明中说。(新华社本报特稿)

抗生素道高一尺, VS病菌魔高一丈

世界上第一个抗菌药物青霉素面世时,曾被誉为“细菌的克星”。但人类陶醉于对自然界的这一胜利没多久就发现,耐药细菌产生的速度远远快于人类新药的开发速度,世界卫生组织的专家甚至担心:“新生的、能抵抗所有药物的超级细菌,将把人类带回传染病肆虐的年代。”

超级细菌出现的根源在于人们在患病时滥用抗生素。滥用抗生素有两大害处:一是“锻炼敌人队伍”。现在,抗生素根本治不死一些“新生代”耐药病菌。当年,抗生素的祖宗青霉素问世,一时所向披靡,如今是“麻烦老矣”。她从前院转到南京市胸科医院治疗时,已经出现了气胸的症状,专家在抢救过程中发现没有一种抗生素对女孩有效果,使用后症状仍然不断加重,这到底是怎么回事?就在这时,专家发现女孩出现了脓胸,而脓胸是被“超级细菌”MRSA感染后出现的主要症状。难道,女孩是被“超级细菌”MRSA感染了?检测结果证实了专家的推断。医生为她使用了更高级的抗生素药品后,女孩的病情才逐渐好转。

【南京情况】

南京市胸科医院的专家李田主任告诉记者,滥用抗生素导致“超级细菌”蔓延现象,其实已经非常普遍了。南京的一些医院,也接诊到被“超级细菌”MRSA感染的病人,尤其在急诊的重症监护病房,会通过身体接触传播,感染那些年纪较大、病情较严重、皮肤有伤口的住院病人。

南京也接诊过 超级细菌感染

南京市胸科医院: 16岁女孩感染 MRSA

李田主任介绍,“超级细菌”也会感染健康人。南京市胸科医院曾经接诊了一名被“超级细菌”MRSA感染的患者,这是一名16岁的女孩,因为感冒到一家医院治疗,但女孩的高热依然不退,而且还出现了呼吸衰竭。她从外院转到南京市胸科医院治疗时,已经出现了气胸的症状,专家在抢救过程中发现没有一种抗生素对女孩有效果,使用后症状仍然不断加重,这到底是怎么回事?就在这时,专家发现女孩出现了脓胸,而脓胸是被“超级细菌”MRSA感染后出现的主要症状。难道,女孩是被“超级细菌”MRSA感染了?检测结果证实了专家的推断。医生为她使用了更高级的抗生素药品后,女孩的病情才逐渐好转。

南京军区总院: 感冒患者失去生命

记者在调查中发现,滥用抗生素的危害越来越明显,其严重后果大大超出了人们的想像。南京军区南京总医院药品科主任小骆告诉记者,前些年该院曾经接诊了一名从常州转过来的患者,是位不到40岁的男子。本来以为只是患了感冒,没什么大不了的,谁知发烧后病情不断加重,转到南京军区南京总医院抢救时,已经不省人事,情况十分危急。参与抢救的专家为他使用了最好的抗生素,但也无济于事,症状没有丝毫好转,最后病人还是遗憾地离开了人世。



重症病房是超级细菌 MRSA 比较集中的地方 (资料图片)

【滥用之祸】

12种药对付不了一种病菌

20年前抗菌药环丙沙星开始在临床上应用,当时被证明是副作用小、治疗效果好的药品,而现在环丙沙星几乎对60%以上的病人失去了作用,主要原因就是因为滥用抗菌药导致病人出现了耐药性。

江苏省人民医院检验中心曾对2004年以来培养致病菌及药敏结果进行统计分析,发现由于人们对抗生素的滥用,致病菌的耐药性已经相当严重,极大地影响了临床的治疗。他们从各科送检的12248份标本中培养出细菌共

5338株,在进行病菌耐药敏感培养中,实验人员发现,细菌感染中耐药的菌株层出不穷,从单一耐药向多药发展,并且,对抗生素呈阳性率最高的正是常常亟须大量抗生素抢救生命的重症监护病房,阳性率高达61%—82%。

此外,像老年科、呼吸科以及脑外科病房等送检的阳性率也都在50%—60%之间。一种病菌竟能使12种抗生素对其束手无策。卫生部统计,我国每年有8万人直接或间接死于滥用抗生素。

【友情提醒】

超级细菌感染 如何预防

来自英国国家医疗服务系统(NHS)的医学专家建议,预防和控制PVL等“超级细菌”感染,医护人员应该不系领带,少穿不必要衣物,勤洗手。与病人接触时,医护人员应尽量不要佩戴珠宝、手表、围巾等“其他不必要的装饰”。勤洗手、保持室内空气流通、环境清洁是预防超级细菌的有效方法。快报记者 张星

三箭齐发, 共襄“十天五夜”盛典

聚焦苏宁 16年 全球500家电品牌的专业盟友

苏宁家电奥斯卡年度盛典已于12月17日完美收官,3C家电7大品牌100个上榜品牌抛出亿元大单倾情回馈消费者,然而,这还不算苏宁今年岁末的压轴大戏。此次苏宁全国联动,齐马扬鞭,冲刺本年度最后一次、活动力度最大的十天五夜总店庆回馈,将集中当地市场日最主销货源和各种促销资源,打一场2006年胜利收官战以及2007年开门红促销大战。

从2006年元旦到11月30日的330天时间里,苏宁店面总数相比去年提高68%,城市总数提高44%,平均开设一家店面所需要的时间仅为2天,相比2001年40天新开1家店、2003年7天、2005年的2.2天这些逐年提升的开店速度又到达了一个新的台阶。苏宁电器连锁发展执行总裁蒋磊再表示,2006年一个最大的创新在于深入店面模式的创新研究,这是一个历史事件的飞跃,3C+旗舰店已经发展成为行业内的标杆。新的连锁速度、规模也为国内外500家电品牌搭建了更为广阔的营销平台。

岁末连锁收官 厂商联手发力

苏宁的发展壮大就是一部不断加强厂商合作、举合共赢、开创现代供应链全新厂商联合关系的历史。苏宁电器发展于厂商间最为复杂的规则在供应商的大力支持下冲关重围,经过十六年日苦与乐的“赛马长跑”,如今成长为中国家电连锁经营的领军企业,在全国建立了优良的营销网络,为广大消费者搭建起越来越广阔的产品展示与销售平台,给消费者源源带来惊喜不断的惊喜。

十六年电器经营的历史和企业的发展使苏宁拥有了一大批国内外知名品牌厂商的供货网络,大规模定制和营销形式的全面升级,苏宁的价格优势,最近海尔、海尔、长虹、奥普、老板(厨电)、索尼、索尼、松下等3000多家家电厂商纷纷入驻苏宁,成就了2006年最好的苏宁上第一采购单。

12月历来是3C产品的销售旺季,此次更多的厂家加入到此次全国联动的十天五夜狂欢促销战,进行力度空前的高品质活动。在十大百货品牌日、十大品类500强品牌促销力度更在苏宁家电品牌促销基础上最高直降35个百分点,提前准备了让利达20亿的商品投放市场,并依托苏宁及海内外家电品牌的大品牌实力,创新推出了品牌管家服务和提前一天放“价”的举动,新会员首单模式等超前营销手段助力苏宁在十天五夜狂欢促销大战中,800商家对十天五夜之战都非常重视,集中火力突围;10万台液晶电视的彩机;50万台手机等单品;5万台变频定制洗衣机;10万台彩电冰箱……各地物流基地同时有数据直连上线,长年以来苏宁的战略合作,也给了苏宁在营销销售上的优先权,山东苏宁的全球首销地都选择了苏宁。国内外冰箱新品

度媒体亮相,此外在促销活动中,供应商也提供了最大诚意的优惠:会员积分升值30%,活动当晚,购物满1000元及以上者在成交价基础上可享受与门店店长百折价价的特权,再享VIP大客户优惠,并推出会员专享礼活动。通讯、数码、精品小家电则以体验活动为主,并依托苏宁手机体验日,智能手机体验日等主题活动,苏宁从众多厂商中争取了足够多的体验权益,并针对体验机型设置5折购机来不停活动。

售后服务信息无缝对接, 保障“十天五夜”弹药充足

辞旧岁,苏宁与供应商之间的互动更趋增多,无一例外,其中与每家供应商一项重要的合作就是“信息化”,以实现与供应商的无缝连接。苏宁斥资1亿资金全力打造了远端经营的“IT网络网络”,

建立了功能强大的网络系统,使上游供应商的信息系统、物流平台、服务的全面对接成为现实,这将是苏宁给供应商合作伙伴带来的有效提升竞争力的捷径。在十天五夜大促促销促销背景下,苏宁将这个杀手锏运用得恰到好处。

在“十天五夜”活动中,目前与苏宁实现B TO B系统对接的厂家已占总数的80%,他们为了此次岁末促销盛宴上,苏宁将这个杀手锏运用得恰到好处。

六万铁军专业服务, 十天五夜至真至诚

苏宁铁军内训体系在至真至诚至诚和顾客满意上,在倡导3C+专业的同时力倡3C+服务。这要求一支专业素质过硬的促销“铁军”,在此次十年五夜全国总促销活动中,苏宁在全国范围内,集中培训了一批精英导购员、客服、售后、物流队伍,将服务水准明显提升了一个台阶。苏宁人事培训负责人表示,

“连锁行业的竞争到最后就是人才和后台的竞争,连锁行业只有人才的优势是不可复制和超越的。”

此外,大量的销售意味着大量的配套服务。随着服务基础人才的增加和服务规模的扩大,苏宁的服务体系从量变产生质变,如今的苏宁,已经有6万人的服务铁军,上万名的“蓝领服务人员”和数千名的苏宁“蓝领工程师”。1999年初,苏宁投资3000多万元,建立起占地36亩的大型售后服务中心和培训中心,苏宁大库中接口、销售发货中心、可对接仓库接口等20多个接口的完美对接,以便在“十天五夜”活动中,可享受与门店店长百折价价的特权,再享VIP大客户优惠,并推出会员专享礼活动。通讯、数码、精品小家电则以体验活动为主,并依托苏宁手机体验日,智能手机体验日等主题活动,苏宁从众多厂商中争取了足够多的体验权益,并针对体验机型设置5折购机来不停活动。

这次苏宁为配合“十天五夜”活动,特地在全国启动了“家电咨询日”活动,包括IT技术人员和商业专家甚至心理学专家在内的培训团队从服务意识、销售技巧、顾客心理等方面的培训,使苏宁培训出来的销售人员成长为专业的“家电顾问”。该负责人还表示,对这些家电顾问同时还要进行“实战培训”,比如小家电销售咨询,更要懂得其他品类的知识,同时根据地区重点,在全国范围内合理调配售后服务资源,并给物流或绿色通道,为店面销售提供充足的后台保障。

睿智感悟恒久魅力

雕刻时间

时间雕刻

Škoda 斯柯达

百年时光雕琢汽车的每个细节,这是力量经典的造车信念,传承百年欧洲精工工艺的薪火相传,用艺术家的眼光不断提升汽车品质,让每一个部件无间运作,赋予机械永恒的生命力,这正是我们矢志追求的“机械美学”,也是斯柯达汽车赢得全球90多个国家与地区一致赞誉的恒久魅力所在。
斯柯达汽车服务热线: 400 820 1111 | 斯柯达官网: http://www.skoda.com.cn | 斯柯达车友会网站: http://www.myskoda.com.cn

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN